

Продолжение Традиции

ФРУНЗЕ, 17. (Корр. «Правды» В. Широков). Традиционными стали гастролы Государственного ордена Дружбы народов Русского драматического театра имени Н. К. Крупской в Кузбассе, Кемерове и Новокузнецке. Шахтеры, металлурги, машиностроители и нынче тепло принимали театральную труппу из Фрунзе.

— Гастролы в Кузбассе были напряженными, ведь наряду со спектаклями «на стационаре», выездами за пределы города, творческими встречами велась работа над новой постановкой — «Левша» по мотивам повести Н. С. Лескова, — рассказывает директор театра У. Гольдфайн. — Спектакль насыщен музыкой.

В коллективе театра, на художественном совете сейчас идет обсуждение перспективного репертуарного плана. Хотелось бы сделать подарок детям, показав сказку «Золушка» с использованием музыки Джоаккино Россини. Предполагаем также поставить пьесу М. Шатрова «Синие кони на красной траве», посвященную 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Думаем о «Петербургских повестях» Н. В. Гоголя, «Моцарте и Сальери» А. С. Пушкина, пьесах У. Шекспира. В центре нашего внимания и пьесы современных драматургов — «Жестокие игры» А. Арбузова, «Гнездо Глухаря» В. Розова, «Свешите делать добро» М. Рождина, «Старый дом» А. Казанцева, «Завтра» Б. Васильева.

18. СЕН 1919

ПРАВДА
МОСКВА